

El Ejército leal continúa luchando y conquistando posiciones en el frente del Este

14 DE ABRIL

La República está en pie

Otro 14 de abril que señala la vida de la República. Frente a la traición de los enemigos de dentro y las fuerzas exteriores coligadas; frente a la incuria complaciente de los seudofascistas que con nosotros conviven y la táctica complacencia de las mal llamadas democracias, el régimen que el pueblo se dió existe y lucha con noble y heroico tesón.

Vive jornadas duras y difíciles. No ha podido hasta ahora vencerle nada. Se han apelado a todas las armas por tierra, por aire y por mar. Y ha habido un arma peor: la de la traición y el embasamiento. Pero ni eso siquiera. "La perfidia y las malas artes", arrancadas de los versos de Virgilio, que tanto éxito dió en el teatro a un simbólico personaje del Renacimiento, se han estrellado frente a la muralla de corazonas de un pueblo. Y esto del pueblo no es un tópico ni una frase vacía. Alienta en él una emoción de grandeza que, tengan lo que tengan nuestros adversarios, jamás podrán conseguirlo. El pueblo es España. La historia, la raza, todos los valores que hacen el museo de epopeyas y el archivo de gestos. Aquí están los estados mayores de los ejércitos fascistas del mundo. Con ellos forman los fracasados e inconscientes generales de la facción. Y todos juntos, sumando a los que después nos traicionaron, no pueden con ese pueblo que no ha estudiado el arte siniestro de la guerra y que sólo sabe ofrecer su pecho para no morir en la indignidad de la esclavitud. Que vengan aquí los estrados políticos ingleses, si quieren emociones clavadas, a aprender de qué forma una raza sabe superarse con el espíritu por encima de todas las adversidades. Chamberlain podría comprobar las razones de lord Wellington, reconocidas por Eden. De España no se saca nada. ¿Qué habría hecho Chamberlain si se hubiera encontrado frente a Napoleón? ¿Pobre España y pobre Inglaterra! Es decir, pobre España, no. España lucha y Chamberlain negocia. ¿Qué cosas habría hecho Prieto representando el imperio británico? Uno, desde una provincia española que sufre el azote de una guerra y una revolución no tiene tiempo para establecer equivalencias. Pero hay alisbes sintonizantes y reveladores. Hace unos siglos el buen público de Londres se reía de Julio César a través de los dramas de Shakespeare. "El vino, víd y vino" les parecía una fanfarronada. Así lo decían los personajes de cierto drama que el pueblo subrayaba con carcajadas estruendosas.

Chamberlain—que no es Shakespeare, Wellington, ni siquiera ciudadano inglés de hace unos siglos— negocia con Mussolini, que ni siquiera es Julio César ni senador de la Roma heroica, por mucho que Curzio Malaparte quiera resucitar en la Italia contemporánea lo que no tiene resurrección posible.

Mientras tanto Francia, la Francia detonante de la Convención, se entrega a una pobre epidemia de crisis. También se observa en todo esto la ausencia de Danton.

Pero lo importante para nosotros es que la República española vive. Quizás para martirio de quienes con nuestra existencia complicamos las suyas, hechas para no pasar de una complicación doméstica de amorosos padres de familia o de gestores de cualquier finca urbana.

El jesuita Gracián señaló ya la altura de los hombres en relación con los tiempos. A veces surgen acontecimientos que no encuentran al protagonista. Igual que Diógenes buscaba el hombre, la Historia se fatiga todos los días inútilmente buscando estadistas.

Cualquier ciudadano de la República española, en este 14 de abril de 1938 no puede hacer nada más que lo que hace. Luchar, escribir y, como el buen Job, tener compasión de los gusanos que le roen, sustituyendo a la paciencia bíblica una altivez que difícilmente la sabrá encontrar nadie.

Es la misma altivez que tiene la bandera tricolor en las unidades de combate, en nuestra marina de guerra y en los aviones que buscan al adversario para derrumbarlo con sus ráfagas de ametralladoras.

Los españoles de esta zona luchamos para vencer, y venceremos. Pero si la confabulación de claudicaciones nos llevara a un fracaso, no sería el fracaso nuestro, sino de los demás. En todo caso, nos fortalecería la frase de un gran escritor: "Vale ser más hombre desgraciado que un cerdo satisfecho."

De todas formas, y por encima de las temblorosas claudicaciones de Europa y de la moral adormecida del mundo, España se basta a sí misma, y este 14 de abril que hoy llena una vibrante efeméride seguirá siendo el símbolo de una raza libre que tiene una bandera, la tricolor, que ondea orgullosa en las tierras leales y que servirá de emblema inmortal en la Historia.

Se lucha en las calles del pueblo de Valfogona

La aviación republicana sigue obteniendo gloriosos triunfos

(Parte oficial del ministerio de Defensa Nacional, correspondiente al día 13 de abril.)

EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—Ha proseguido la operación sobre la cabeza del puente de Balaguer, conquistando nuestras fuerzas, al nordeste de la Rápita, las cotas 361, 347, 328, 323, 326, 311, 317 y 306. Continúa el intenso combate en las cotas 302 y 279, al noroeste del mismo pueblo.

También ha proseguido nuestro avance en dirección a Asensi-Valfogona, luchándose en las calles de este pueblo, que en más de su mitad ha sido ya conquistado por las tropas republicanas. En el sur del Ebro los rebeldes han continuado sus ataques en el sector de Cati, luchándose con extraordinaria violencia en las cercanías de Chert y Toring.

EXTREMADURA.—En el frente de Cáceres ha sido rectificada a vanguardia nuestra línea de la zona de Puente del Arzobispo, habiéndose rechazado rotundamente contraataques enemigos. En los demás ejércitos, sin novedad.

AVIACION

Nuestras escuadrillas de bombardeo y caza han efectuado hoy dos fuertes ataques contra tropas enemigas por la zona de Morella. Se les hizo intenso fuego antiaéreo a nuestros aparatos; pero todos regresaron sin novedad a sus bases. Nuestras escuadrillas ametrallaron en vuelo rasante y con gran eficacia tropas moras por el sector del río Segre, regresando todos los aparatos a sus bases sin novedad. También salieron en persecución de aparatos enemigos que bombardeaban por la parte de Salou, haciéndoles huir. Realizaron también varios servicios de vigilancia marítima, de todos los cuales nuestros aparatos han regresado sin novedad. La aviación italoalemana intentó bombardear la zona de Morella; pero lo impidió nuestra artillería antiaérea, haciéndoles huir, después de conseguir derribar un bimotor, que cayó ardiendo en la carretera, a la vista de nuestros soldados. Intentó otros bombardeos sobre Port-Bou, Gerona y Tortosa, dificultado por el fuego de nuestra artillería y nuestros cazas. En Uldecona destruyó algunas viviendas, pero sin causar víctimas.—Febus.

DEL MOMENTO POLITICO

Reunión del Consejo de ministros

BARCELONA, 13.—Se reunió el Consejo de ministros, bajo la presidencia del doctor Negrín.

El ministro de Agricultura facilitó la siguiente referencia:

"Se han confirmado varias penas de muerte por los delitos de derrotismo, alta traición y espionaje. Se ha aprobado un decreto sometiendo a la jurisdicción del

ministro de Defensa las estaciones de producción y distribución de energía eléctrica, y otro militarizando ciertos servicios de telecomunicación.

El presidente del Consejo y ministro de Defensa Nacional ha hecho una amplia declaración de la situación militar y del desarrollo de las medidas adoptadas conducentes a la realización del plan de guerra del Gobierno. Sobre este tema se ha abierto una amplia discusión en la que han participado casi todos los ministros y en la que se ha puesto de relieve el criterio unánime de los componentes del Gobierno y en lo que afecta a la rapidez y decisión de las medidas que hay que adoptar y que la guerra por su naturaleza exige.—Febus.

EL PRECIO DE LA PATATA LE FIJARA EL GOBIERNO

BARCELONA, 13.—El subsecretario de Agricultura, señor Vázquez Humasqué, ha dicho a los periodistas, que había leído una información publicada en la Prensa de Valencia, según la cual los campesinos habían fijado el precio de la patata de la próxima recogida en 1,25 pesetas el kilo en la primera etapa.

Significó que esto no representaba más que un deseo, puesto que es el Gobierno a quien compete la tasa de los productos.—Febus.

Repercusiones mundiales de la guerra española

El Acuerdo angloitaliano quedará terminado esta semana

LONDRES, 13.—En los círculos londinenses bien informados, se dice que a pesar de lo dicho antes, la redacción del documento del acuerdo angloitaliano, quedará terminada esta semana.

Se dice que en el Consejo de hoy fué examinado el acuerdo sobre todo en la parte referente a la retirada de los voluntarios, a la que sigue subordinado todo el acuerdo y su puesta en vigor.

Se cree que el texto será publicado la próxima semana, y abarca los cuatro puntos siguientes: Arabia, Canal de Suez, Mediterráneo y, por último, España, sobre cuyo extremo Italia declara que no tiene intenciones territoriales en la península.—Febus.

COMENTARIOS DE PRENSA AL ACUERDO ANGLITALIANO

LONDRES, 13.—Los periódicos de la mañana dedican amplios comentarios a las negociaciones del acuerdo angloitaliano. La mayor parte de los periódicos suponen que habrán importantes rectificaciones de "Fronteras" entre Abisinia y el Sudan, rectificaciones que consagrarán la cesión a la Gran Bretaña de los

territorios del Lago Tsana, con lo que quedará garantido el caudal del Nilo.

LAS CONVERSACIONES ANGLITALIANAS

PARIS, 13.—"Le Populaire" comenta las relaciones entre Londres y Roma sobre los dos problemas de Abisinia y España y dice que ambos quedan resueltos en sentido favorable a las exigencias fascistas y sin contrapartida alguna.—Febus.

LAS FORTIFICACIONES EN EL ESTRECHO DE GIBRALTAR

LONDRES, 13.—En la Cámara de los Comunes, el diputado laborista James Hedo preguntó al Gobierno si se habían hecho gestiones cerca de algún Gobierno sobre las fortificaciones militares y el emplazamiento de cañones cerca de Gibraltar, y de ser así, cerca de qué potencia se había hecho la gestión.

El subsecretario de Estado respondió que la contestación era negativa, y que el Gobierno se atenia a la declaración hecha por el ministro para la coordinación de la defensa.—Febus.

Celebrando el pacto U. G. T.-C. N. T.

MADRID, 13.—Para celebrar la firma del pacto C. N. T. - U. G. T. se reunieron a almorzar representaciones de ambas sindicales.

El señor Carreño España, que presidió, glosó la firma del pacto.—Febus.

MOVILIZACION

Los reemplazos de 1927, 1928 y 1941

BARCELONA, 13.—La "Gaceta" de hoy publica un decreto de Defensa Nacional ordenando la movilización de los reemplazos de 1927, 1928 y 1941.

El reemplazo de 1941 comprende a todos aquellos que hayan cumplido o cumplan dieciocho años antes del 31 de diciembre del presente año.

La concentración del reemplazo de 1928 tendrá lugar en los días 20 y 21 del actual. Los reemplazos de 1927 y 1941 se incorporarán sucesivamente a medida que las circunstancias

lo requieran.

Quedan exceptuados de la incorporación aquellos que se encuentren prestando sus servicios como voluntarios en las filas del Ejército el 19 del actual, los que continuarán en sus unidades, debiendo los jefes de las mismas comunicar al Centro de Reclutamiento, Instrucción y Movilización correspondiente la relación nominal de los que se encuentran en tales condiciones, indicando a cuál de los tres reemplazos que se movilizarán pertenecen tales voluntarios.—Febus.

14 DE ABRIL

El gobernador hace un llamamiento al pueblo

El camarada Salvador Sánchez entregó a la Prensa la siguiente nota:

"El 14 de abril de 1938 debe distinguirse de los celebrados hasta hoy con un aceleramiento de todas las actividades que hagan más corta la guerra y posibilitem de manera rotunda la victoria; comprendiéndolo así todas las organizaciones, toman acuerdos movilizándose voluntarios para los frentes y para la producción, poniendo estas fuerzas a disposición del Gobierno. Pero no es justo que mientras con generosidad nunca igualada ofrecen su sangre miles y miles de obreros, tengamos que pasar por el dolor de observar cómo hospitales de sangre, Asistencia Social, etc., de la provincia carecen de lo más indispensable para sus atenciones. Para remediar en parte esta situación hay abierta en este Gobierno civil una suscripción, que, en honor a la verdad, cada día es más menguada e insignificante, por lo que este Gobierno civil hace un llamamiento a organizaciones políticas y sindicales de la provincia para que se incrementen.

Consecuente con este criterio, el gobernador ha tenido entrevistas con patronos y obreros de distintas ramas del comercio y la industria, a fin de dedicar un día de sus ingresos para las atenciones arriba señaladas, empezando por las barberías y peluquerías, las cuales entregarán la recaudación íntegra que se haga en estos establecimientos el viernes 15 de la presente semana, siguiendo a este ejemplo todos los demás en los días que se señalen."

Las subsistencias

UNA REUNION IMPORTANTE

Con el fin de poder coordinar acciones aisladas de diferentes Intendencias militares y civiles procurando encontrar en esta uniformidad un abastecimiento más seguro para la población civil y militar de Murcia y su provincia, el señor gobernador civil reunió en su despacho el día 11, a las representaciones siguientes: Consejeros provincial y municipal de Abastos, jefe de Intendencia de Asalto, jefe de Intendencia de Carabineros, jefe de Intendencia Militar Comarcal, jefe de Intendencia de Aviación, jefe de Intendencia de la Base Naval de Cartagena, jefe del Servicio Agronómico; teniendo con todos ellos un largo cambio de impresiones que continuó en la tarde de ayer, día 13, habiendo llegado a las siguientes conclusiones:

Primera. Con todas las Intendencias y Delegaciones de Abastos se formará un grupo que designará unos comisionados para que hagan las compras en conjunto, respetando los precios de tasa establecidos por la Dirección General de Abastos.

Segunda. Los comisionados o encargados de realizar las compras deberán estar provistos de una autorización de la Comisión antes mencionada que no tendrá ninguna validez si no va refrendada por el visto bueno del gobernador civil de la provincia.

Tercera. La Base Naval de Cartagena está autorizada para hacer compras dentro de su radio de acción sin necesidad del visto bueno del gobernador civil de la provincia, pero será condición indispensable que las compras realizadas aun dentro de la Base Naval se hagan en todo caso respetando las tasas de la Dirección General de Abastos. Cuando la Base Naval necesite adquirir artículos de consumo en la provincia de Murcia o sea fuera de su propia Base tendrá que hacerlo previo el visto bueno del gobernador civil consignando en la autorización la cantidad del género y el punto donde se debe adquirir.

Cuarta. Las Consejerías Provincial y Municipal, Intendencia Militar, Asalto, Carabineros y Fuerzas del Aire establecerán la debida vigilancia que impida la salida de la provincia de todo género que no lleve su guía correspondiente a la vez que evitarán la compra de géneros a quienes no lleven la autorización con el visto bueno del gobernador civil. Igualmente procederán a la detención de quienes compren y vendan a mayor precio del fijado en las tasas.

Quinto. A partir del día 15 del actual toda autorización de compra de géneros sea del organismo que fuere que no lleve el visto bueno del gobernador civil no tendrá ninguna validez. El gobernador civil recomienda a todos los alcaldes de la provincia que tomen buena nota de los acuerdos arriba consignados y

que en ningún caso dejen salir de su demarcación ningún género sea para el organismo que sea que no lleve el requisito indispensable del visto bueno y sello de este Gobierno civil. Murcia 14 de abril de 1938.

REPARTO DE HUEVOS

Recibimos una nota de la Consejería de Plazas y Mercados que insertamos a continuación, tal y como viene.

Como se ve no indica los comercios a que corresponde el reparto.

"Hoy jueves, día 14, continuará el reparto de huevos racionados por establecimientos cuyo punto de venta será como de costumbre en Avenida de José Alegría.

El reparto empezará a las cuatro de la tarde, terminando a las siete y media; los que no recojan su ración durante este tiempo que se señala no les serán reservadas sus raciones. Murcia, 14 de abril de 1938.—El consejero de Plazas, F. Avilés."

REPARTO A ASILOS Y SANATORIOS

Hoy, de doce a dos, deberán pasar por el sitio de costumbre a recoger la orden de entrega de las alubias y lentejas que les ha correspondido a todos los Asilos y Sanatorios que tengan ficha en esta Consejería.

Para recoger estas órdenes de entrega será necesaria la presentación de un volante de la Consejería provincial de Abastos acreditando que no retiran géneros de dicha Consejería Provincial. Murcia, 14 de abril de 1938.—El consejero de Abastos, E. García.

El Partido Sindicalista ingresa en el Frente Popular

VALENCIA, 13.—Se reunió el Comité regional de las Agrupaciones Anarquistas de Levante, acordando el ingreso del Partido Sindicalista en el Frente Popular Antifascista.—Febus.

Es condenado un desaprensivo

VALENCIA, 13.—El tribunal especial de guardia ha condenado al zapatero José Palau y Díez de Benjumea, que pretendía vender unos zapatos por 475 pesetas, a seis años de internamiento en un campo de trabajo y a veinticinco mil pesetas de multa.—Febus.

CIUDADANOS

La limosna denigra tanto al que la da como al que la toma. La asistencia social es un deber de solidaridad humana. Incrementando la suscripción abierta en el Gobierno civil cumplas este deber social.

El Gobierno Daladier consigue un resonante triunfo parlamentario al obtener los plenos poderes en materia financiera

PAUL BONCOUR, VUELVE AL PARTIDO SOCIALISTA

PARIS, 13.—En la Cámara se ha sabido que Paul Boncour, presidente del grupo de Unión Socialista Republicana ha solicitado su admisión en el Partido Socialista, del cual procedía.

M. Boncour ha dado cuenta de su decisión a varios de sus compañeros, justificándola por el hecho de la discrepancia existente entre la política extranjera defendida por la mayoría de Unión Socialista y su criterio personal.

REUNION DE LA COMISION PARLAMENTARIA DE HACIENDA

PARIS, 13.—Hasta cerca de las doce de la noche estuvo reunida la comisión de Hacienda, en la que el ministro, M. Marchendeau, dió cuenta de sus proyectos, aclarando que ni pensaba utilizar la concesión de poderes para el control de los cambios ni para el impuesto sobre el capital.

Añadió que no era partidario de ninguna ley respecto a la renta y suspensión de amortizaciones, como figuraba en el proyecto de Blum y que se proponía aplicar un impuesto especial a todos los ciudadanos exentos de obligaciones militares legales y capaces de un impuesto general sobre la renta.

Después de escuchar al ministro, la comisión aprobó una enmienda que establece un paralelismo entre la duración de los plenos poderes y el período de sesiones ordinarias, que no puede terminar antes de 11 de junio y

limita los poderes hasta el 31 de julio.

Continuó la discusión, y por fin la comisión aprobó el proyecto por unanimidad de votantes. Estos votos fueron de los comunistas, socialistas y radical-socialistas, pues los representantes de las minorías de oposición se abstuvieron.—Febus.

LA SESION DEL MARTES EN LA CAMARA

PARIS, 13.—Inmediatamente de terminar la reunión de la comisión de Hacienda, comenzó la de la Cámara.

El Gobierno pidió la discusión inmediata del proyecto sobre concesión de plenos poderes en materia financiera.

M. Flandin anunció que votaría el proyecto.

El comunista Bresa hizo igual declaración, aunque se lamentó que no se haya realizado el programa financiero del Frente Popular.

El socialista Jouin condenó la intransigencia sectaria del Senado y pidió al Gobierno algunas garantías, sobre todo contra el alza en el costo de la vida.

Terminó la discusión general y el ministro de Hacienda pronunció un discurso de defensa del único artículo del proyecto.

A continuación, la Cámara rechazó a petición del Gobierno, por 428 votos contra 107 una proposición del diputado reaccionario Marín, y seguidamente se aprobó el artículo único del proyecto, por 514 votos contra 8.

El jefe del Gobierno agradeció

su actitud a los representantes de la Cámara que le habían ayudado, levantándose la sesión a las dos y media de la madrugada y convocándose la próxima para esta tarde.—Febus.

COMENTARIOS DE Prensa

PARIS, 13.—La Prensa de la mañana comenta la brillante presentación del nuevo Gobierno. Cree que el triunfo se repetirá ante el Senado.

Los periódicos de derechas azuzan al nuevo Gabinete a emprender una acción contra la clase trabajadora.

"L'Humanité", por su parte, dice: "A pesar de las maniobras de la reacción y del fascismo, permanece unido el Frente Popular."

"Le Populaire" escribe: "No estamos muy seguros de que gentes cuyo grito de guerra o de paz—pues para el caso viene a ser lo mismo—era en estos últimos días "Un Gobierno fuerte", se encuentren suficientemente servidos. No ser temido, ni amado, ni rechazado, ni llamado de ningún lado, ¿es una definición de fuerza?"—Febus.

LA PrensA LONDINENSE MUESTRA SU SATISFACCION

LONDRES, 13.—La Prensa de la mañana muestra su satisfacción por la victoria del Gobierno Daladier al presentarse en la Cámara, y hace votos porque el reajuste de la situación interior de Francia contribuya a la afirmación de las relaciones franco-inglesas.—Febus.

"LAS FRONTERAS NO SE DISCUTEN; SE DEFIENDEN"

Un próximo viaje del príncipe de Piamonte al Alto Adigio

PARIS, 13.—Comentando la situación en la Europa meridional, "L'Epoque" habla de un viaje del príncipe de Piamonte al Alto Adigio, señalando que Italia toma preocupaciones para el porvenir, ya que los hombres olvidan a veces sus promesas más solemnes y los dictadores pasan; pero la Geografía perdura. Una frontera no se discute; se defiende.—Febus.

CONSEJO MUNICIPAL

Sesión de la Permanente

Bajo la presidencia del camarada Santos celebró ayer su sesión ordinaria la Permanente del Consejo Municipal.

Aprobada el acta de la anterior fué presentado un escrito de la Federación provincial de Juventudes Socialistas Unificadas solicitando alguna aportación económica para atender a los gastos de movilización, acordándose facultar al alcalde para que del capítulo de gastos de guerra atienda la petición.

Son aprobados otros informes de Hacienda, Cultura pública, Personal y Fomento, acordándose suspender de empleo y sueldo y formación de expediente a un guardia municipal; correr la escala de empleados por fallecimiento de un funcionario y sacar a subasta el solar de Capuchinas. Y sin otros asuntos de qué tratar, se levantó la sesión.

OTRA FIGURA QUE DESAPARECE

Ha muerto Serafín Alvarez Quintero

MADRID, 13.—A última hora de la tarde de ayer ha fallecido en Madrid, a consecuencia de una congestión, el ilustre comediógrafo Serafín Alvarez Quintero, en el domicilio que con su hermano ocupaba en la calle de Velázquez. Su entierro se verificará esta tarde.—Febus.

DEL GOBIERNO CIVIL

EN LORCA Y AGUILAS

Ayer dió cuenta el gobernador a los periodistas de que el día anterior había visitado Lorca y Aguilas, quedando gratamente impresionado de su estancia en ambos pueblos, especialmente en Aguilas, donde estuvo reunido con el Frente Popular y en donde apreció el fervor antifascista de los aguilenses.

LA REUNION DE ABASTOS

También dijo el camarada Sánchez que hoy continuaría la reunión con los jefes de Intendencia y consejeros provincial y municipal de Abastos, pudiendo anticipar sus buenas impresiones acerca del resultado de estas entrevistas.

VARIAS MULTAS

Por el Excmo. señor gobernador civil de la provincia y por infracciones en materia de Abastos y otros conceptos, se han impuesto las multas que a continuación se expresan a los individuos que igualmente se señalan, y unos de esta capital y su término:

- José Pastor Navarro, 50 pesetas; Andrés Aragón García, 500; Mariano Guerrero Sánchez, 500; Antonio Salazar Ugarte, 250; Raimundo Frutos Morales, 75; José Sánchez López, 1.000; Antonio Castellanos Martínez, 25; Manuel Caparrós González, 50; Clementa Morellón Huertas, 250; Dolores Santiago Ajenjo, 250; Juan Rodríguez Belmonte, 3.000.

Comedores de Asistencia Social
NUMERO PREMIADO AYER

REPARTO DE TABACO

El próximo domingo día 17 se procederá en todos los estancos de esta ciudad a la distribución del tabaco.

Primero. El reparto se efectuará desde las diez de la mañana hasta agotar la existencia de cada expendeduría.

Segundo. Las colas no podrán formarse antes de quince minutos de la hora señalada para el despacho, o sea a las 9.45.

Tercero. En dichas colas no podrán formar parte mujeres, niños ni militares.

Cuarto. El racionamiento será de tres cajetillas de 0,50 por persona debiendo llevar su importe exacto para facilitar el despacho.

Quinto. Para la adquisición del tabaco es indispensable la presentación del certificado de trabajo.

¡Trabajadores! ¡Ciudadanos!

Toda la recaudación que se efectúe el viernes, 15, en las peluquerías de caballeros y señoras y barberías serán entregadas para Asistencia Social y Hospitales. Contribuye con tu aportación.

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR.—Hoy jueves, desde las 4.30 a las 12. ¿QUIEN ME QUIERE A MI? en español. El próximo sábado "Melodía de Arrabal", en español.

CENTRAL CINEMA.—Hoy, jueves, desde las 4 a las 10.30. VIDA MIA. Mañana, viernes "Una hora contigo".

CINEMA INIESTA.—Hoy, jueves, desde las 4 a las 12. BARRIOS BAJOS, en español.

SALON SPORT VIDAL.—Hoy, jueves, desde las 5 a las 12. LA DANZA DE LOS RICOS, en español. El próximo sábado, "El hombre sin rostro", en español.

CINE POPULAR.—El próximo domingo, desde las 3.30 a las 12, ANA KARENINA, en español.

Visado por la censura